



Шифр

1	2	4	
---	---	---	--

Жсе „Я-учитель”.
на ченсу:

„Посредственний учитель изучает.

Хороший учитель объясняет.

Вдохновший учитель показывает.

Великий учитель вдохновляет.”

Уильям Торд

Общее призвание человека - писать
и писать достойно. Чемпионство писца
человека измеряется количеством добра
и любви, вложенной им в каждое, пусть
и мельчайшее дело.

Продессиональная деятельность
показывает большую часть жизни
человека. Это то, к ченсу же стремится,
о чём мечтает, что изучает, поддаёт,
осваивает, преобразует. Именно в этой
деятельности человек начинает по-
навать себя.

В определённой мере перед
каждым человеком стоит выбор
прогрессии. И каждый человек в жизни
должен сделать правильный выбор.
Рядом от характера прогрессии в



Шифр

1	2	4	
---	---	---	--

значительной мере зависят характер
его идеологии, его духовно-богословия,
его сенсационности, антицинического, вкусов
и привычек и мировоззрения.

Рассматривалась в отрывке Читала

Уорда каковой имеет значение значение
слова "учитель". А скончалась ли об этом
даме подушечка маленькая девочка,
желавшая стать учителем? Ведь
быть учителем - это мечта моего
детства.

Я до сих пор помню свою первую
учительницу, её доброту, бесконечную любовь
к детям. я всегда отрешалась быть её
послушницей. А в среднем звене было
волнений. После уроков организовывала
досуг школьниц: ходу-то походка с
уроками, а с тем-то, просто игра.

Но школьные годы рано или
поздно захватываются и то опаснее
перед возвращением прогрессии. Одноклас-
ники дружили, куда идти учиться?
Ученик не быво всё решено - в пертурбации.



Замечательное спортивное лицо, новое поколение, будущее. Но замечательной оно было до тех пор, пока не пришло время педагогической практики. Класс, ученки, уроки, конечно - столько нового. Однако, именно тогда, мне было уже понятно, что без земли я не представлю свою жизнь. Успешно окончив первокурси, я продолжил обучение в другой столичной государственной университете.

Преподаватели колледжа и университета привили мне стойкий интерес к научной практике, уверенность в нас уверенностю в завтрашнем дне, в нашем будущем.

В 2000 году началась моя профессиональная деятельность. Казалось, что дипломированный специалист, перед тобой открыты все двери. Но слова трудности, ошибки. Многое пришлось пережить, сквозь пальцы нарываясь. В минуту отчаяния я думала: „Я правильной ли я бабор я единственный в своей жизни?“. Однако, когда на уроке я видела,



с какой самоотдачей работают дети, то помимо, всё правильно! Всё прогрессивнее учитесь - это состоящие души, это ответственность, терпение, прецизионное знание, мастерство, творческий потенциал.

Однако задумывается -современный учитель? и можно бесконечно перечислить всё то, что характеризует данный прогрессив. Современный учитель привык учиться постоянно. Убеждена, какие бы прогрессивные технологии и методики не открыла как педагогическая наука, рожденные им технические оснащения не были учреждены, во многом от прогрессивизируя и членствуя в успешности ученике зависит, насколько возрастованные будут наши выпускники.

Больше первые учителя - это еще и огромная ответственность, ведь именно он моделирует судьбу каждого ребенка. Он должен не просто научить ребят дружить, быть честными, справедливыми, помнить и уважать людей, но и вдохновить их править этот мир, который день, проверенный с ними, даёт новые силы, заставляет ощущать яркое мгновение. День за днем меняется.



На уроках я отрешусь оттаваний различное ситуации для проявления импульсивного и ворчливости творческого раскрытие способности каждого ребёнка. Для реализации таких задач в процессе обучения использую на уроке образованные технологии, которые позволяют разнообразить формат и средство обучения.

Одна из работ показывает, что моделирование уроков в различных технологиях - дело не простое. Но сегодня - это ещё и требование времени. Графически выбранные технологии состоят из "ситуаций успеха", разработаны самоконтроль, самооконтроль.

За свою педагогическую деятельность я ни разу не пожалела о выбранных технологиях. Конечно, большинство учителей и наставник себя не могут, но когда такие учителя доверяют тебе свое обучение своих детей - это цена чистого счастья!